

ZORINOL

Anul V, nr. 914

MARȚI

6 IULIE 1993

4 pagini — 30 lei

Program de

audiențe : 9—13

COTIDIAN DE CPINII ȘI INFORMAȚII, APARE ÎN VALEA JIULUI

Cursa electorală continuă

Cei șapte au rămas în aceeași barcă

Opțiunile celor 7084 de alegători re-prezentând 19 la sută din electoratul orașului Petroșani, s-au distribuit astfel:

1. BERCA GHEORGHE — PUNR — 2 207 voturi, reprezentând 32 la sută;

2. RADU VIOREL — Convenția Democratică — 990 voturi, reprezentând 14 la sută din totalul voturilor exprimate;

3. BARB PETRU — PSM — 904 voturi, reprezentând 13 la sută;

4. DABULEANU ION — PUSD — 748 voturi, reprezentând 11 la sută

5. STANCIU VALERIU — FDSN — 724 voturi, reprezentând 11 la sută din totalul sufragiilor exprimate;

6. VARĂȘET IOAN — independent — 680 voturi, reprezentând 10 la sută;

7. FĂGAȘ VASILE EUGEN — Partidul Liberal 1993 — 585 voturi, reprezentând 9 la sută.

Apatie electorală sau indiferență civică ?

Duminică am fost martorii unei apatii electorale evasigenerale în Petroșani. În zonele cele mai populate, unele considerate rezidențiale deoarece se află în buricul orașului, amortea comportamentului civic a înregistrat cote de alertă pentru atitudinea electoratului.

Ca să nu fiu suspectat cumva și de cineva, că scriu vorbe goale iată câteva mostre alese, nu întâmplător de la secțiile de votare la care ar fi trebuit să fie așa numita „lume bună“.

— secția 5 (Școala sportivă) 301 voturi (1637 înscriși pe liste);

— secția 8 (Casa de cultură) 327 voturi (1956 pe liste);

— secția 11 (Liceul de informatică) 274 voturi (1641 înscriși pe liste);

— secția 12 (Liceul economic) 347 voturi (1792 înscriși);

— secția 7 (Școala generală nr. 1, sediu vechi) 324 voturi (1539 înscriși);

— secția 19 (Școala generală nr. 7) 267 voturi (2030 înscriși pe liste).

Și așa putea continua.

PESTE DOUA SAPTĂMÂNI DIN NOU LA VOT

Toți candidații, din nou în confruntare cu electoratul

Azi noapte, la ora 1, Comisia electorală municipală, din circumscripția numărul 3 Petroșani, a încheiat următorul proces-verbal:

„Intrucât din totalul alegătorilor înscriși pe listele electorale de 37 792 s-au prezentat și au votat un număr de 7 084 alegători, deci mai puțin de jumătate plus unu, în baza art. 65, alin. 2 din Legea 70/1991 dispune organizarea de noi alegeri la data de 18 iulie 1993“.

81 la sută din electoratul Petroșaniului a boicotat alegerile

- Inscrisi pe listele electorale — 37 792
- S-au prezentat la urne — 7 084 (19 la sută)
- Voturi valabile exprimate — 6 838
- Voturi nule — 246 (0,034 la sută)

De la Petroșani, la Geneva și înapoi

„Nu se va ajunge ca minerii să fie manipulați“

Persoană (mult) controversată de unii (mult), stimată și iubită de alții, domnul Miron Cozma este astăzi, indiscutabil, unul dintre cei mai puternici oameni din România. Aceasta datorită importanței economice a ramurii în care și desfășoară activitatea cea peste 400 000 de sindicalizați, ale căror interese le reprezintă. Sub conducerea lui, doctrina luptei sindicale a evoluat de la suspinul sindical la forța armată, până la negocierile rafinate, purtate în salopete, în Guvern, pentru a se așeza acum într-o albă nouă, cea a diplomației sindicale.

Este firesc ca o astfel de personalitate să capteze atenția presei, oriunde s-ar afla ea, inclusiv în America. Presa dâmbovițeană, de exemplu, publică — nu fără succes — un serial picant despre viața și opera liderului de sindicat al CSMR.

Cu scopul de a clarifica speculațiile care se vehiculează în această parte a presei, la întoarcerea în țară dl. Miron Cozma a avut amabilitatea de a organiza o conferință de presă, la care presa de pe Jii n-a lipsit. A lipsit cealaltă. Pentru a înțelege complexitatea mișcărilor sindicale, am punctat câteva din problemele abordate de-a lungul celor câteva ore de discuții, probleme pe care le supunem atenției dv.

● În perioada 2—22 iunie 1993 a avut loc la Geneva cea de-a 80-a sesiune a Conferinței Internaționale a Muncii (OIM), care joacă un rol important în finanțarea programelor de asistență și cooperare tehnică în domeniul muncii și protecției sociale. Delegația României a fost condusă de dl. Dan Mircea Popescu, ministrul muncii și protecției sociale și a cuprins delegații guvernamentale, al patronilor, precum și ai sindicatelor. Delegația sindicatelor a numărat opt persoane, între care: Bogdan Hossu

(PSM „Aifa”), Victor Ciorbea (CNSRL), Miron Cozma (CSMR).

● Propunerea de ministrul muncii și protecției sociale, Dan Mircea Popescu și Teodor Meleșcanu, ministrul afacerilor externe, aprobată de dl. prim-ministru Nicolae Văcăroiu, delegația României, urmând exemplul celor din Togo, Sudan, Nicaragua, s-a contestat singură. Ostilitățile au fost conduse de d-nii Miron Mitrea, V. Ciorbea și B. Hossu, care au contestat vehement reprezentativitatea liderului CSMR, Miron Coz-

ma. Comisia care a analizat această situație, nu a reținut protestul.

● Tot răul a avut și un bine: obligată să acumuleze date despre Confederație, Comisia a ajuns la concluzia că CSMR este una din organizațiile sindicale cele mai importante din Europa. Ca urmare, se așteaptă un răspuns oficial la cererea de primire ca membru oficial, cu cartotecă, a CSMR.

● Conture externe: Federația Mondială a Sindicatelor, Confederația Internațională a Sindicatelor Libere, Confederația Europeană a Sindicatelor, Centrala pentru drepturile Sindicatelor, Organizația Internațională a Minerilor, Federația Internațională a Minerilor, sindicatul „Solidaritatea“.

● În septembrie-octombrie s-a organizat de către CSMR un simpozion cu participare internațională, care are ca temă „Igienă și securitatea muncii din Valea Jiului“. Scopul acestei manifestări este ca, prin evidențierea tehnologiei și tehnicii existente în Vale, care este veche, de tip rusesc, securitatea minieră fiind sub standardele mondiale, să in-

trăm în programul financiar al ONU, în bugetul pe anul 1994—1995.

● În ciuda contestării inițiale, delegația României a lăsat o impresie deosebită. Informațiile false transmise în exterior despre minerii și Cozma, au suferit o transformare radicală. „Sunt mândru că din Valea Jiului sunt primul reprezentant al României care a reprezentat în exterior clasa profesională a minerilor“.

● La această sesiune a luat cuvântul și dl. Ion Hiescu. Eu am fost nemulțumit de modul în care a pus problema președintele României. N-am participat la întâlnirea delegației României cu președintele, care a avut loc la Geneva. Deși se „știe“ că sunt în relații foarte bune cu Ion Hiescu, eu nu pot să uit că în timpul evenimentelor din septembrie am avut 48 de răniți și 5 împușcați. Dacă aveam un președinte adevărat, puteam să evităm situația conflictuală. Sunt liderul la bine și la rău al minerilor și nu pot să iert că oamenii mei au fost molestați și împușcați.

Vall LOCOTA

(Continuare în pag. a 4-a)

De pe fundul lacului de acumulare s-a scos

Corpul unui tânăr

Corpul neînșulețit al tânărului Bahariu Daniel, din orașul Vulcan, a fost scos duminică seara de pe fundul lacului de acumulare de pe „Valea Morii“. Daniel era student în anul doi la Universitatea Tehnică Petroșani și cei care-l cunoșteau spun despre el că era un bun înotător.

Greva ioamei

Începând de vineri, 2 iulie 1993, domnul Ștefan Popa, din Lonea, a intrat în greva ioamei. Domnul Popa protestează în acest fel împotriva hotărârii Sindicatului Liber de la EM Lonea, care, ignorând faptul că este tată a trei copii, dintre care unul handicapat cu gradul I de invaliditate, nu a găsit de cuviință să-i repartizeze unul din cele șase apartamente alocate Exploatării în blocul 70 din Petrița.

Acasta este o încercare disperată de a-și intra în drepturile acordate de Legea 53/1992, după ce a solicitat ajutor din partea Sindicatului, Ligii, Primăriei, RAH-ului, Prefecturii.

Simpozion

Criza și conflict

În zilele de 8, 9, 10 iulie, în organizarea Ligi Sindicateri Minerere din Valea Jiului va avea loc la Petroșani un simpozion cu tema „Criza și conflict“. Pe parcursul celor trei zile de dezbateri, la care participă invitați de marcă din viața culturală a României, se vor aborda următoarele teme:

— „Discurs agresiv și violență colectivă“;

— „Mass media între excitant și sedativ“;

— „Criza comunicării și/sau eșecul receptării“.

La simpozion vor participa și personalități din viața culturală și socială a Văii Jiului, precum și jurnaliști „agresivi“.

S. C. COMSERV S. R. L. URICANI

Surpriza de la braseria „SURPRIZA“ și pizza de la patiseria „ARDEALUL“

• Două elemente definitorii pentru activitatea SC „Conserv“ SRL Uricani:

• Așa cum anunțăm încă din ziarul de sâmbătă a mai rămas doar o zi până la momentul surprizei de la braseria „Surpriza“ din vila C, Aleea Teilor.

• Deci, de mâine, la această braserie, doamna Violeta Korom va servi în mod gratuit, timp de o oră (afeasa și știută doar de dânsa), tuturor consumatorilor, mâncare și bautură în valoare de 1000 lei. Nu ratați prilejul de a vă număra printre consumatori, când se va produce această surpriză, unică în Valea Jiului.

• Până mâine și oricând barul din fața braseriei vă oferă un program non-stop, deosebit de bogat în muzică și produse de cea mai bună calitate.

• Patiseria „Ardealul“ de pe strada Republicii nr. 24 (orașul vechi), cu o terasă deosebită vă oferă zilnic cea mai bună pizza din Valea Jiului, după o rețetă originală.

• Tot laboratorul de patiserie produce pâine, covrigi și alte produse ce se servesc zilnic în stare foarte proaspătă.

• Vizitați cu încredere braseria „Surpriza“ și patiseria „Ardealul“ și gusturile dumneavoastră vor fi satisfăcute cu cea mai mare promptitudine.

• Garanții absoluți: doamna Violeta Korom și personalul celor două unități ale SC „COMSERV“ SRL Uricani, care vă așteaptă zilnic!



Conferința de presă a domnului Gheorghe Funar (II)

• Se fac tentative de a fi divizat, pulverizat și PUNR-ul. • Leonida Lari s-a apropiat de noi, ea deputat. Este alături de noi. • Nu suntem un partid de fuziune. Acceptăm pe alții lângă noi, dacă ne acceptă așa cum suntem. Indiferent cine va face guvernul, PUNR își va spune cuvântul. • Farămitările și reparațiile de partid sunt diabolice ca idee. Provocă haos și în rândul parlamentarilor. Se va ajunge, contrar legii electorale, la apariția în parlament a unor partide care nu au câștigat alegerile. Absurditate. Ideea este diabolică și jucătorul ocupă fotoliul numărul unu, în România. • Suntem singurul partid care am crescut serios în alegeri. Prin fapte am câștigat foarte mult. • În septembrie, filiala „Caritas“ la Petroșani. • Parlamentarii PUNR au făcut trimitere la alegeri anticipate în condițiile în care se caută prin stratageme reducerea activității parlamentului. • Se derulează foarte multe acțiuni de subminare a economiei naționale, printre care și vânzarea unei părți a flotei. Este nevoie nu de o comisie pentru corupție, ci de una care să analizeze și să pedepsească autorii actelor de subminare a economiei naționale. • Nu este cazul să se pună problema schimbării guvernului, a primului ministru Văcăroiu, și unor miniștri care nu corespond. • De astăzi este necesar să fie schimbat de urgență guvernatorul Bancii Naționale, ca-

re a ajuns în această funcție fără a fi călcat o zi prin bancă. Este unul dintre cei care subminează linistea economiei naționale. Dacă el ajunge la Târgoviște, unde au ajuns „ceilalți“, nu-i neli un bai pentru țară. • PUNR are oameni potriviți pentru mai multe posturi guvernamentale, dar nu ne manifestăm interesul de a ocupa fotoliul ministeriale. Am rămas în eșaloanele doi și trei precum și în structurile teritoriale. • Despre miniștri nu se mai vorbește la Consiliul European. Acum ni se pretind altele, homosexualii... probleme artificiale. • În 1990 revista „News Week“, nr. 46 publica harta Europei de acum cu Iugoslavia sfărâmată, cu Rusia la fel. Atunci nici nu se punea problema, dar harta a apărut. Semn că... • Noi vom intra în Consiliul European, dar vom intra în forță și bine facem. Locul nostru, potrivit unora, era într-o altă culoare, de aceea încă nu suntem în Consiliul European. Am făcut o mare greșală, ne-am dus cu căciula în mână. Occidentali nu-l agreează pe cei ce se duc cu căciula. Avem cu ce să mergem, cu argumente forte, reprezentăm ceva în Europa, suntem într-un loc care reprezintă ceva. Doamne ferește ca acest loc să cadă iar în mâna altora! Sunt conștienți și alții. Cel puțin la NATO, sunt conștienți. Și la Uniunea Europeană Occidentală, unde, pentru prima dată a călcat un șef de stat european, nu numai că în cel... din toată Euro-

pa — este vorba de vizita delegației prezidențiale condusă de domnul Iliescu (ulterior a fost și președintele Italiei, au fost și alții, dar primul a fost președintele României), oamenii sunt conștienți. Pentru România pericolul este din Est, nu din nord-vest. • Slovacia a fost primită în Consiliul European înaintea noastră. Deși are probleme cu minoritatea maghiară mult mai multe ca noi. Dar cine nu are probleme cu această minoritate? Problema minorităților în România este o problemă artificială creată în afara României. Un scenariu internațional. • În București înțelegem cel mai puternic și cel mai dezvoltat centru Euro-Atlantic. • Rămâne pericolul rusesc. • În bătălia absurdă pentru putere, parlamentarii opoziției au făcut greșeli mari, au denigrat în fel și chip România peste hotare. Lăcră de care acum de-abia sunt conștienți. • La Cluj Napoca avem preocupări însemnate cu privire la asigurarea condițiilor optime pentru sport, mai ales în rândul copiilor și tinerilor. • Și cu poliția colaborăm bine. Le-am dat și bani de la primărie, înființăm circumscripții de poliție în cartiere. Construim și locuri în acest scop. • Construim și secții pentru pompieri în cartiere. • Se așteaptă încă Legea sponsorizării, care este absolut necesară. La fel și o lege a pensionarilor,

Primarul Gheorghe Funar apreciază ziarul „Zori noi“

Cele aproape 6 ore cât a durat vizita d-lui Gheorghe Funar, primarul municipiului Cluj Napoca, la Petroșani, l-au îngăduit fostului candidat la președinția României să lectureze ultimele apariții ale cotidianului „Zori noi“, făcând la plecare o măgulitoare apreciere. „Cred că este unul dintre cele mai serioase publicații din țară, plin de conținut, tratând problemele cu o decență și cu o deontologie profesională cum la puține ziare se întâmplă. Poate doar formatul să-i mai scadă din valoare, dar nu tot ce este mare și pompos este și valoros. Am auzit că este un colectiv tânăr, inteligent și maturizat, care poate câștiga oricând un concurs cu marile cotidiene. Voi duce la Cluj câteva exemplare pentru un schimb de experiență, dar și amintirea plăcută a unei întâlniri dintre cele mai reușite din propaganda electorală. Felicitari!“

Mulțumim, domnule Funar!

Contemporaneitatea clasicilor

Răi erau oamenii din anul 1930! Sa nu-mi lase ei pe câte-un mândru funcționar, tras printr-un inel (de butoi, evident) să-mi deschidă nici măcar o biată cărciumă sau orice flecușel de acest fel, cât de mic ar fi el? De ce să nu-mi poată intra și ei în rândul oamenilor, adică al „apropiatarilor“ și „comersanților“ și să nu mai fie toată viața doar un „scărta-scărta pe hârtie, coate goale, mașe fripte“? Și totuși, asta era soarta crudă a funcționarului în acele vremuri de tranziție. Tranzicție de la un război la altul.

Îată cum glăsuiește o circulară a Direcției minelor, datată în 11 august 1930, prin care domnul Schreiner avertiza: „Fiind informați că unii din angajații Societății noastre au cărciumi pe numele propriu sau al soților, fapt ce constituie incompatibilitate între calitatea de funcționar și cea de comerciant, vă rugăm să binevoiiți a pune în vedere tuturor acestor angajați că aceasta nu este permis și ca în cel mai scurt timp trebuie să-și lănuirească situația, optând pentru una din cele două ocupațiuni. Acei care nu vor înțelega că trebuie să se desfacă de cărciumi, vor fi con-

cediați fără a li se acorda termenul de preaviz“.

Grele vremuri, nu-i așa? Astăzi, în schimb, e trai, neneacă! Circularile de felul acesta au fost uitate de mult. Ele se mai găseseră numai prin poduri, sau în arhive de tristă amintire. Acum, în anul una mie nouă sute nouăzeci și trei de la nașterea Domnului nostru, dar în timpul viețuirii domnului Ion Iliescu, totul este minunat!

Nu numai că funcționarii persecutați cândva pot să-și deschidă acum cărciumi, dar chiar și cei din primării pot face același lucru. Fără să roșească, doar „drepturile omului“. De ce să se spună că nu fac decât un dutevino nesfârșit cu hârtii prin primărie? O cărciumă, un băruleț, o consignație sunt mult mai onorabile decât primăria! Noroc că ne-am dat seama, altminteri te pomenești că ne facem iluzii deșarte!

Vali LOCOTA

Construcții în urma... CONSTRUCTORILOR

Poate că mulți dintre locuitorii orașului Vulcan au sesizat de mai multe săptămâni „săpăturile“ de pe bulevardul Mihai Viteazul, din zona oficiului PTT. Și mai mult ca sigur toți s-au întrebat care este scopul acestor lucrări.

Ne-am întrebat și noi, apoi am pornit în căutarea unui răspuns autorizat pe care l-am găsit la sediul secției apă-canal din Vulcan. Șeful secției, dl. maistru Vasile Sașudean ne-a informat că este vorba despre o reparație a unei greșeli de construcție. Bizar, nu-i așa? Și totuși, acesta este adevărul. În urmă cu mai mulți ani, când s-au construit blocurile din această zonă, construcția și depășirea sarcinilor de plan trasate de partid, au racordat trei blocuri a câte 10 etaje fiecare, la o singură rețea de aducțiune a apei, cu o țevă de doi toți. Ceea ce înseamnă mai mult decât insuficient.

Consecințele acestei lucrări de mentenanță s-au simțit pe perioada iernii (și nu numai), odată cu furnizarea apei calde. La blocurile 17, 18 și 19 de pe b-dul Mihai Viteazul, nu mai curgea ploaie de apă rece. Astfel că, iată acum, după atâția ani, s-a decis reconstruirea rețelei de apă ce alimentează cele trei blocuri. Este vorba, dacă vreți, de o construcție din „temelie“ în urma... construcției inițiale defectuoase. Odată cu aceasta sîntem asigurați că amintitele blocuri vor beneficia, în sfârșit, concomitent de apă caldă și rece. Așa să fie, dar pe banii cui se face această construcție, în urma constructorilor?

Tiberiu VINTAN

HOROSCOP

RAC — OAIIE

Este momentul să investești acum bani pentru viitor. Preferați o investiție pe termen lung.

LEU — MAIMUȚA

Totul merge azi în favoarea dv. în cadrul relațiilor interfamiliale sau de amiciție. Dispuneți de șansa de a recăștiga terenul pierdut. N-o ratați!

FECIOARA — COCOȘUL

Relațiile de serviciu sunt foarte bune. Sănătatea, la fel. Pe celălalt plan, liniștiți cu tot dinadinsul să cuceriți azi prin eleganță.

BALANȚA — CAINELE

Astăzi puteți aborda problemele cele mai dificile. Și asta pentru că dispuneți de un succes deplin în tot ceea ce faceți.

SCORPION — MISTREȚ

Aveți predispoziție pentru a rezolva cu înfăptuire problemele de familie, interesele casei.

SAGETATOR — ȘOBOLAN

O zi propice pentru a vă pune în valoare calitatea dv. de a fi o companie plăcută. Tocmai din acest motiv întrevederile vor fi numeroase.

CAPRICORN — BOU

Azi veți câștiga o groază de bani, dacă știți pe lângă cine trebuie să vă „învârtiți“.

VARSATOR — TIGRU

Din nou la orizont se arată un lung drum. Drum dificil dar la capătul căruia se află steaua dv. norocoasă!

PEȘTI — IEPURE

Este momentul să porniți o nouă acțiune. Șansele de reușită sunt aproape sigure.

BERBEC — DRAGON

Ajutorul pe care-l așteptați nu poate veni azi decât din partea celor ce cunosc proverbul „Prietenul la nevoie se cunoaște“.

TAUR — ȘARPE

În plan financiar, pentru dv. este caracteristic azi preceptul biblic „celui care are și se va mărita, iar celui ce n-are i se va lua și ceea ce crede că are“.

GEMENI — CAL

Cele mai năstrugnice vise ale dv. au azi șansa de a deveni realitate.

PROGRAMUL TV.

MARTI, 6 IULIE

7,00 TVM.
10,00 TVR Iași.
11,00 TVR Cluj-Napoca.
12,00 Teatru TV.
13,40 Desene animate.
14,00 Actualități.
14,15 Ora de muzică.
15,00 Album de vacanță.
15,50 Ghid universitar.
16,00 Actualități.
16,05 Convecțiuni-magazin.
17,05 Cabinet juridic.
17,35 Salut, prieteni! (I)
18,35 Festivalul național „Cantașul românesc“ și Festivalul internațional de folclor „Romula '93“ (II).
19,00 Documentar TV.
19,30 Desene animate.
20,00 Actualități.
20,35 Rosturi, rostiri.
20,40 Sport.
20,45 Film serial. Dragoste la prima vedere.
21,50 Meridianele dansului.
22,20 Universul cunoașterii.
23,05 Actualități.
23,20 Salut, prieteni! (II)

SPORT - SPORT - SPORT - SPORT - SPORT

RUGBY — singurul sport în competiție

Știința neînvinsă acasă

ȘTIINȚA PETROȘANI — ȘTIINȚA BAIJA MARE 16—10 (3—3).

ȘTIINȚA: Soare, Stelian, Loeziko (min. 56, Giura), Drumea, Bolea, Mureșan, Gheorghe Claudiu, Suloan, Drăghici, Ivanuș, Medragoniu, Panca, Andreiță, Revnic, Grigore.

Antrenor: îng. Emil Drumea.

ȘTIINȚA BAIJA MARE: Bance, Gheorghe, Lucaci, Nistor, Ciorăscu, Sugar, Dumă, Amariei, Seculeanu, Aijok, Cârstea, Nichiteanu, Sara, Iacob, Zudeer.

Antrenor: F. Popovici.

A arbitrat: Mircea Paraschivescu (București), ajutat de Pavel Fota și Alexandru Neagu (Baș).

Observator federal: Dumitru Cocor (București).

Ultimul meci al studenților, disputat acasă, avea să le aducă acestora și suporterilor lor două mari satisfacții: câștigarea celor trei puncte pentru rămânerea în A1 și încheierea campionatului fără să cunoască înfrângerea pe teren propriu.

Deși partida a purtat amprenta și unei alte desfășurări, cu multe jocuri de culise, ea a revenit de drept și de fapt câștigătorilor Cupei României, care s-au impus greu, dar meritat, pe tabela de marcaj, numai în repriza a doua. Oaspeții și-au jucat șansa până în ultimul minut, când de fapt au și reușit un eseu, ei mai având de-a lungul partidei câteva acțiuni purtate în mare viteză de Nichiteanu, Sava, Seculeanu, un trio de mare valoare, care formează placa turnantă a echipei.

Dacă în prima repriză nu s-a putut înscrie de mai multe ori de către gazde aceasta s-a datorat în primul rând unui arbitraj „larg”, făcut de Mircea Paraschivescu, care a avantajat jocul oaspeților, nesancționând la timp, sau deloc, cel puțin 6 poziții de ofsaid, din care se putea marca.

După pauză, acesta și-a intrat în mână asigurând partidei cursivitatea și ceea ce trebuia să se întâmple s-a întâmplat. Victorie fără dubii a petroșanienilor. În min. 7 Mureșan s-a aflat în

fața tușei, Gheorghe Claudiu a scos la treisferturi, Medragoniu a pierdut balonul, s-a creat mool și s-a „evitat” escul. A fost prima acțiune care a anunțat victoria. În tușă Bolea și Drumea au fost cei mai buni săritori, iar pachetul de înaintare a câștigat net disputa cu colegii lor, împingându-i în toate gramezile ordonate.

Băimărenii au încercat prin jocul la mână să străpungă linia de treisferturi a partenerului, dar placajele la timp ale lui Andreiță, Revnic, Grigore, au diminuat mult pericolul, creând înaintării culoare de contraatac spre butul advers.

Gazdele au deschis scorul în min. 28, când Ivanuș, a câștigat o tușă de 25 m, s-a repus balonul și s-a obținut prima lovitură de pedeapsă. În picior, Drăghicj a transformat spectaculos și 3—0. La numai un minut Nichiteanu a restabilit egalitatea, transformând cu siguranță tot o lovitură de pedeapsă.

Repriza a doua avea să fie însă decisivă în economia jocului.

Mureșan a făcut prima fază de eseu, dar la un metru de but a pasat neinspirat și desprinderea s-a amânat. A venit pe contraatac Andreiță, a dat măsura valorii sale, și eseu aplaudat, min. 43, înșers pe partea închisă, când a plecat ca din pușcă, nemaiputând fi oprit. 8—3 și apoi 10—3, pentru ea același Drăghici n-a ratat transformarea.

Suloan, Soare, Ivanuș se văd tot mai mult și gazdele se detașează, înșeriind din nou prin Drăghici, min. 51, 13—3, în urma unei alte transformări. Ultimul droggol al lui Ivanuș a fost o execuție tehnică de mare rafinament, el înșeriind de la 30 de metri, min. 68, aducând liniștea totală în tribune. Oaspeții nu au renunțat la joc și au înșers, în min. 79, o încercare prin Seculeanu 16—8, transformată cu abilitate de Nichiteanu, 16—10, rezultat final, rezultat strâns, dar diferența în teren a fost mult mai clară.

Apa mării, „rece”

CFR CONSTANȚA — MINERUL LUPENI 45—18. Partida a fost câștigată net de gazde, care și-au dorit victoria în perspectiva menținerii moralului pentru „imposibile” victorie de miercuri în fața Griviței, viitoare campioană.

Minerul a jucat fără Pandelea, David, Iosu, Stelică, Kelemen,

toți accidentați, pregătind însă ultima partidă cea de sâmbătă, pe teren propriu, în fața sibienilor, dornici de o mare revanșă.

Intrucât până ieri, la ora încheierii ediției, echipa nu sosise de la Constanța, vom reveni cu amănunte de la acest meci, imediat ce vom contacta delegatul formației.

REZULTATE TEHNICE: Grivița — Farul 27—10; CSM Sibiu — Univ. Timișoara 26—9; CFR Constanța — Minerul Lupeni 45—18; CSM Suceava — Dinamo 28—12; Știința Petroșani — Știința Baia Mare 16—10; Sportul studențesc — Steaua 7—81.

CLASAMENT

| | | | | | |
|----------------------------------|----|----|---|----|----|
| 1. Grivița București | 20 | 15 | 0 | 5 | 50 |
| 2. Steaua București | 21 | 14 | 0 | 7 | 49 |
| 3. Universitatea Timișoara | 21 | 12 | 0 | 9 | 45 |
| 4. Minerul Lupeni | 21 | 11 | 0 | 10 | 43 |
| 5. CSM Sibiu | 21 | 10 | 1 | 10 | 42 |
| 6. Știința Petroșani | 21 | 10 | 1 | 10 | 42 |
| 7. Farul Constanța | 20 | 10 | 1 | 9 | 41 |
| 8. CSM Suceava *) | 21 | 10 | 1 | 10 | 41 |
| 9. Știința Baia Mare | 20 | 9 | 1 | 10 | 39 |
| 10. Dinamo București *) | 21 | 9 | 1 | 11 | 39 |
| 11. CFR Constanța | 20 | 8 | 2 | 10 | 38 |
| 12. Sportul studențesc București | 21 | 2 | 0 | 19 | 25 |

*) Echipe penalizate cu un punct.

Miercuri, 7 iulie, se dispută partidele restante: Farul — Știința Baia Mare și Grivița — CFR Constanța.

ULTIMA ETAPA, 10 iulie, ora 10: Minerul Lupeni — CSM Sibiu; Farul — Știința Petroșani; Univ. Timișoara — Grivița; Știința Baia Mare — CSM Suceava; Dinamo — Sportul studențesc; Steaua — CFR Constanța.

BON Minerul Dâlja la Turneul internațional de la Tg. Mureș

În perioada 5—10 iulie a.c., 7 pugiliști de la AS Minerul Dâlja, însoțiți de antrenorul Teodor Berințan vor participa la Tg. Mureș la turneul internațional de box dotat cu Centura ELECTRO-MUREȘ.

Printre țările prezente care onorează competiția se vor afla Austria, Polonia, Ungaria. Mai sunt așteptate Cehia, Germania.

Cei 7 „magnifici” care reprezintă boxul de la Minerul Dâlja și implicit pe cel din Valea Jiului sunt: Bordaș Ion, 54 kg; Roman Sergiu, 54 kg — juniori și Iacob Dorin, 57 kg, Matei Mihail, 60 kg, Dan Matei, 60 kg, Cazacu Nicolae, 63,500 kg, Buleac Marius, 81 kg — seniori.

Uram succes boxerilor noștri!

Ședință extraordinară

Colegiul municipal de arbitri invită pe toți membrii săi să ia parte la ședința extraordinară ce va avea loc în ziua de joi, 8 iulie, ora 17, la sediul din Bulevardul 1 Decembrie, Clubul sportiv școlar Petroșani.

Sunt dezbătute probleme organizatorice și de actualitate pentru viața internă a colegiului.

Cupa Ligii sindicatelor la fotbal

Saptămâna trecută s-au mai disputat încă patru partide programate în cadrul de-acum tradiționalei competiții de masă, organizată în rândul unităților miniere. Cupa Ligii sindicatelor miniere, încheiate cu următoarele rezultate: EM Petrila — EM Lupeni 1—2; EM Barbăteni — Preparația Petrila 5—2; EM Lonea — EM Paroșeni 1—0; EM Paroșeni — Preparația Lupeni 6—0.

Atât EM Lonea cât și EM Lu-

peni se anunță ca două puternice formații ale căror tradiții în fotbal le dau dreptul să speră la disputarea finalei.

Pagină realizată de Dorel NEAMȚU

Încă un talent Juniorul Vesa

Daniel Virel Vesa. S-a născut la Vulcan, în ziua de 4 aprilie 1975. A început fotbalul, ca mai toți copiii, în fața blocului, apoi a trecut în „găseca” în curtea școlii, de unde, tot un fost mare talent al Vulcanului, Ioan Crecean (Ioanei), astăzi antrenor la echipa Paroșeniului, l-a adus pe dreptul unghiul verde, dându-i în primărie trei bare și plasa porții. Până acum doi ani a fost titular pe postul de portar, dirijând în toate campionatele, de cadeti, juniori III, II, I, echipa pentru a mai câștiga un loc în clasament. Dar... într-o zi Vesa a părăsit poarta și Crecean l-a postat fundaș stânga. De atunci și pe cel de-al doilea post a devenit titular. Cu 1,82 m înălțime și 70 kg greutate, Gogu Tonea l-a aruncat în ultimele trei etape în focul diviziei B. În meciul cu Cimentul Fieni, din ultima partidă a acestui campionat, l-a conștientizat pentru titlul de cel mai bun jucător din teren pe celălalt fundaș al echipei... răsfățatul Ispire.

Un control perfect al balonului, veleni necrutătoare, detona și sprint, toate dublate de un cuaj nemaipomenit de a visa la un loc în echipa... Steaua.

Pentru că Steaua lui a răsunat. Succes, Vesa!

F. C. Sălașul a învins din nou!

Am făcut-o și pe asta. Să nu mai zică lumea că nu suntem transparenti. Le-am acordat revanșa partenerilor noștri de joc static, joc de maidan, joc de societate, joc de joacă, joc de toate stadioanele fotbal-retur. Cum, nu știți cine ne-a fost partenerul? Nimeni altul decât FC Sălaș. Scor? Am încasat-o la două goluri diferență. Ne-au prins pe picior greșit de vreo cinci ori, când noi încercam să vorbim cu

ea (cu mingea), care nu prea ne mai asculta în repriza a II-a, din cauza tricourilor prea „lungi” cu

ce, ăla a fost teren? Jiul II! Nu tu marcaj, nu tu tabelă electronică, nu tu steaguri. Nici măcar

FOTBAL — RETUR

care eram îmbrăcați, obținute de la antrenorul copiilor, dl. Ioan Dosan, care ne-a făcut-o. Cu tricourile. Erau pentru juniori. Pe urmă, terenul Terenul, d-lei Păi

punctul de la 11 m nu se mai cunoștea. Dar ce, arbitrajul a fost corect? N-am avut de lucru și i-am încredințat fluierul celui mai înalt fotbalist din zonă, d-lui Ma-

che Vizitiu. Credeam că ne privește și pe noi puțin mai de sus. Aiurea! A fluierat pentru o porție de virșji (dată de ei) și două sticle de bere (date de noi) numai în favoarea lor. A zis că așa trebuie să ne purtam cu oaspeții. Păi d-ilor, fotbalul ăsta nu mai respectă nici o lege? Oricum ne-am și înșers pentru meciul următor. Se joacă la ei. Poate nu ne mai vor bate. Asa rău.

REDAȚIA

CADEȚI

CLASAMENT FINAL

| | | | | | | |
|---------------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. FC Corvinul | 14 | 13 | 0 | 1 | 103—5 | 39 |
| 2. Mureșul Deva | 14 | 9 | 1 | 4 | 52—22 | 28 |
| 3. Mureșul Start '91 Deva | 14 | 8 | 2 | 4 | 40—25 | 26 |
| 4. Victoria '90 Călan | 14 | 8 | 0 | 6 | 46—39 | 24 |
| 5. Jiul Petroșani | 14 | 4 | 4 | 6 | 23—57 | 16 |
| 6. Minerul Lupeni | 14 | 3 | 3 | 8 | 21—46 | 12 |
| 7. AS Paroșeni | 14 | 3 | 2 | 9 | 10—35 | 11 |
| 8. Minerul Urlicani | 14 | 1 | 2 | 11 | 11—77 | 5 |

JUNIORI III

CLASAMENT FINAL

| | | | | | | |
|---------------------|----|----|---|---|-------|----|
| 1. Mureșul Deva | 12 | 11 | 1 | 0 | 68—6 | 31 |
| 2. FC Corvinul | 12 | 9 | 1 | 2 | 42—12 | 28 |
| 3. CSS Hunedoara | 12 | 6 | 1 | 5 | 21—29 | 19 |
| 4. AS Paroșeni | 12 | 4 | 1 | 7 | 21—41 | 13 |
| 5. Jiul Petroșani | 12 | 3 | 2 | 7 | 17—26 | 11 |
| 6. Minerul Urlicani | 12 | 2 | 2 | 8 | 21—50 | 8 |
| 7. Minerul Lupeni | 12 | 2 | 2 | 8 | 12—41 | 8 |

De la Petroșani, la Geneva și înapoi

(Urmare din pag. 1)

● Folosirea de către organele puterii a persoanei mele și, prin mine a minerilor este o „diplomație” cu care este manipulată întreaga populație a țării. Nu cred că se va mai ajunge să se manipuleze de către putere, iar dacă se va mai ajunge să se lupte, pentru ceva, acel ceva va fi dreptul lor. Noi, liderii de sindicat, nu vom accepta o nouă manipulare politică, indiferent din partea cui ar veni.

● Informațiile vehiculate în presa centrală, mai ales cele din „Evenimentul zilei”, sunt false. A-

cuitatea unor amănunte denotă că ființa aia a notat tot timpul (n.r. — este vorba despre d-na Liliana Levinga). Am dat-o afară după două luni, pentru că informațiile din Confederație se scurgeau către presă, în special către „Evenimentul zilei”.

Eu, de regulă, nu mă port urât cu femeile. Și la mină am fost dur, dar cu bărbații, nu cu femeile. Nevasta mea (suntem de 18 ani împreună) poate să vă confirme.

S-a mai scris că am făcut „scandal” la Geneva. Nu-mi puteam permite așa ceva, știind că România va intra cu drepturi depline

în Consiliul de administrație al BIT.

● În legătură cu mineritul din Valea Jiului, dl. ministru al industriei Dumitru Popescu și dl. Gâf Deac, secretar de stat, nu pot da soluții tehnice, pentru că nu sunt pregătiți din acest punct de vedere. Ei sunt obligați să respecte un program de închidere etapizată a minelor din Valea Jiului, lucru care se încearcă prin nesubvenționarea programului de investiții și prin dezorganizarea procesului de producție prin sabotare economică.

MICA PUBLICITATE

ANIVERSARI

PARINȚII urează tinerei familii Zaharia Constantin și Rebeca, cu ocazia aniversării a doi ani de la căsătorie, fericire, împliniri și „Casă de piatră”! (0124430)

VANZARI

VAND televizore color, 115 000/buc., video recorder — 140 000, mobilă sufragerie, bibliotecă canapea, fotolii — prețuri negociabile. Petroșani, Anton Pano, 30, (0124431)

VAND autobuz Ikarus 255 și autocar RDT, an fabricație 1987. Relații: Petroșani, Venus, Bl. 1/23, (0124436)

VAND forinți. Telefon 545656, după ora 16. (0124433)

VAND Dacia 1300, Ungaria, 500 000 negociabil, televizor color, 80 000 — 120 000, Sport alb-negru, Philips, video recorder Thomson și Hitachi. Petroșani, Pomilor, 5 (vizavi IUMP). (0124422)

VAND (SCHIMB) apartament Petroșani cu Craiova. Relații: telefon 0941/47239. (0124397)

VAND microbuz Mercedes 207 D, an fabricație 1985. Informații, Lupeni, Bar „Italicea”. (0124374)

VAND casă, trei camere, anexe, 200 mp, curte, în Petroșani, 5 000 000 lei, negociabil. Brazilor, 7, zona Institutului. Telefon 544517, orele 15—20. (0124399)

VAND Dacia 1310, Petroșani, Gh. Iarșițiu, nr. 22. Telefon 545826. (0124404)

VAND Dacia Break, an fabricație 1989. Telefon 565051, între orele 17—19. (0124406)

VAND urgent video player Funai, nou, 120 000. Petroșani, Cuza Vodă, 58/1. (0124407)

VAND Dacia 1310, instalație gaz, stare bună, preț negociabil. Relații, telefon 550903. Magazin CONJUR Petrila. (0124408)

VAND Fiat 132, stare excepțională, telefon 570028, Vulcan, după ora 15. (0124410)

VAND convenabil, urgent, Dacia 1300, telefon 544285. (0124412)

VAND urgent apartament 2 camere, Petrila, 8 Martie, 36/30. (0124413)

VAND garsonieră Petroșani Nord, Constantin Mille, bloc 4, etaj 4 ap. 18. (0124417)

VAND ETZ 250. Republicii 61/20, Petroșani. (0124415)

VAND urgent televizor color, preț 90 000. Petroșani, Gh. Doja (colonia), 31/2. (0124418)

VAND motor, cutie de viteze, APO Brev, stare perfectă, Petroșani, telefon 545992. (0124423)

VAND Trabant 601, motor cota zero, Petrila, Republicii, 206. Telefon 544517. (0124426)

VAND motorcă Mobra, motor Honda, plus motor rezervă, Hoinar, 1500 0, negociabil Petroșani, Venus, 5 A/7, după ora 18 (0124427)

VAND sau închiriez apartament trei camere, parter, central, posibil privatizare. Telefon 545324. (0124432)

DIVERSE

DOMNUL Popescu Dumitru mulțumește m. Leului Durozi

Janos și întregului personal de la secția Urologie, pentru îngrijirea acordată în urma operației. (0124425)

OFERTE SERVICIU

ANGAJAM șoferi categoria D. Telefon 542744, după ora 16. (0124420)

PIERDERI

PIERDUT legitimație periodică nr. 8764, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (0124405)

PIERDUT legitimație bibliotecă periodică nr. 613, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (0124411)

PIERDUT legitimație bibliotecă periodică pe numele Oprina Cătălin, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (0124421)

PIERDUT carnet handicapat pe numele Ibticeanu Ileana, eliberat

SCHIMBURI LOCUINȚA

SCHIMB casă, 3 camere, dependințe, grădină, cu apartament 2—3 camere, Vulcan (zonă poștă sau cinematograf), Vulcan, Gh. Barițiu. 21/1 (lângă Competrol). (0124424)

DECESB

STUDENTII din grupa MZ 33 sunt alături de domnul profesor Iltu Victor, în greua durere pricinuită de dispariția tatălui. Sincere condoleanțe. (0124441)

FAMILIA Nanu, mulțumește tuturor celor care le-au fost alături în marea durere pricinuită de pierderea iubitului fiu

ADRIAN

(0124428)

COMEMORARI

A TRECUT un an de lacrimi, durere și singurătate de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru

CRĂSNIC GHEORGHE

Ne plecăm cu tristețe și dor în fața mormântului său. Ploasă amintire, lacrimi și flori pentru sufletul lui bun. Familia. (0124432)

AU TRECUT 3 ani de lacrimi și durere de când m-a părăsit pentru totdeauna iubitul meu soț

DON IOAN

Va rămâne mereu în sufletele noastre. Soția Maria și rudele. (0124414)

Liga Sindicatelor Miniere Valea Jiului

organizează pentru salariații întreprinderilor din cadrul RAH, membri de sindicat, începând cu data de 11 iulie 1993, excursie în stațiunea Eforie Sud.

— Durata : 5 zile

— Cazarea : Hotel „Crișana”

— Costul : 13 000 lei/persoană — masă și cazare

— Transportul : gratuit.

Inscrierile se fac la sediul Ligii, în limita celor 60 de locuri (0124438)

Publicitate

„COMTEX” Magazin PETRILA

VA OFERA:

- Calculator HC-91 — 49324 lei;
- Calculator HC-91 cu unitate de disk Floppy 5,25” 117144 lei;
- Joystick — 5974 lei;
- Monitoare TTL 37486 lei;
- Calculator birou CE 314 — 67820 lei;
- telefoane fără fir 40887 lei;
- calculator student PC—XT 369066 lei.

Se asigură service gratuit în perioada de garanție și asistență tehnică la punerea în funcțiune. Caută distribuitori în Valea Jiului în condiții foarte avantajoase.

Relații la COMTEX Magazin Petrila, str. Republicii nr. 31, telefon/fax/R — 093/550391.

R. A. G. C. L. URICANI

ANUNȚA

scoaterea la

LICITAȚIE

de chirie a următoarelor spații cu altă destinație:

- bloc 20 — strada Republicii
- bloc 32 A — strada Progresului
- imobil 13 — strada Sterminos
- bloc 25 — strada Teilor
- bloc 18 — strada Republicii

- bloc 29 — strada Muncii
- bloc 24 — strada Teilor
- bloc D. 1 — strada Brazilor
- vila „C” — strada Teilor
- bloc 24 — strada Republicii
- bloc 19 — strada Muncii
- bloc 5 — strada Aleea Jiului
- bloc 3 — strada Aleea Trandafirilor
- bloc 48 — strada Progresului
- bloc 28 — strada Republicii

— bloc 36 — strada Progresului

— bloc 29 — strada Muncii

— bloc 35 — strada Teilor

— bloc 21 — strada Teilor

Licitația se va ține în data de 27 iulie 1993, ora 10, la sediul RAGCL Uricani.

Taxa pentru înscriere la licitație este de 15 mii lei și se depune la casieria RAGCL Uricani, din str. Sterminos, bloc 22, până în data de 21, ora 15.

Primăria orașului VULCAN

ORGANIZEAZA CONCURS pentru ocuparea unui post de

ECONOMIST

Condiții: studii superioare de specialitate.

Concursul va avea loc luni, 26 iulie.

Relații, la Primăria orașului Vulcan sau telefon 570050. (0124416)

Colaboranți de opinie și informații „ZORI NOI” apare sub egida SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Inregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J 20/621/1991.

Cont virament: 307060201 — BCR Petroșani.

Director: MIRCEA BUJORESCU
Director executiv: Ing. Alexandru BOGDAN



REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA 2675

Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2

Telefoane: 541662 (director-redactor șef);

545972 (director executiv-administrativ

difuzare), 542464 (secții), Fax: 093/545972.

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str.

Nicolae Bălcescu nr. 2, Telefon 541365.

Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparține, în exclusivitate, autorilor.

ECHIPA DE SERVICIU:

Responsabil de număr
Paul NICULESCU

Corectura

Emilia ACHIREI

Viorica FIRȚULESCU